
ПРОТОКОЛ  

от Заседание на Съвета на настоятелите на СНЦ „ Училищно 

настоятелство –Ентусиасти“ при ППМГ „ Акад. Иван Ценов“ Враца 

 

Днес, 27.02.2024г., в гр. Враца, бул. Демокрация № 18,  НА ОСНОВАНИЕ 

ЧЛ. 31 и следващи  от Устава, се проведе заседание на Съвета на настоятелите на 

СНЦ „ Училищно настоятелство –Ентусиасти“ при ППМГ „ Акад. Иван Ценов“ 

Враца, с ЕИК 106591358, свикано от Председателя на Съвета на Настоятелите. 

ПРИСЪСТВАЛИ ЧЛЕНОВЕ:  

1. ГОШО ПЕТРОВ ПЕШКОВСКИ- Председател 

2. ИВАЙЛО ПЕТКОВ АНГЕЛОВ- член 

3. МИЛЕНА ЦВЕТАНОВА ИГНАТОВСКА – зам. председател 

4. АНЕЛИЯ ТОДОРОВА ИСМАИЛ- зам. председател 

5. СВИЛЕНА СТАНИСЛАВОВА ДРАГАНОСКА- член 

6. ГАЛЯ ЛЮБЕНОВА КОНЕЦОВСКА- член 

7. АЛБЕНА НИКОЛАЕВА НИЦКОВСКА- член 

8. ТАТЯНА ВАСИЛЕВА- ДИРЕКТОР НА ППМГ „ АКАД. ИВАН ЦЕНОВ“- 

с право на съвещателен глас 

На основание чл.34, ал.1 от Устава на СНЦ „ Училищно настоятелство –

Ентусиасти“ при ППМГ „ Акад. Иван Ценов“ Враца, с ЕИК 106591358, е налице 

необходимия кворум за вземане на редовни и законови решения. 

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Отчет от Председателя на Управителния съвет- г-н Пешковски, за 

извършените вписани промени в Устава на настоятелството и неговия състав 

и членове, на основание взети решения от състоялото се на 22.01.2024г. Общо 

събрание на училищното настоятелство, както и заседание на съвета на 

настоятелите- в същия ден. Вземане на решение за оповестяване. 

 

2. Обсъждане и вземане на решение, за разработване на работещ 

информационен раздел „ УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО“, в офицялния 

сайт на училището, относно публикуване на минали, настоящи и бъдещи 

инициативи и дейности на сдружението, с цел по- висока степен на 

информираност на обществеността и ефективна комуникация между 

училищното настоятелство и родителското съсловие, с оглед своевременно 

вземане на адекватни решения по отношение на поставените за решаване 

неотложни инициативи, в полза на децата и условията, в които учат, творят 

и се развиват. 

 



3. Обсъждане на календар с предстоящи представителни за училището събития 

през пролетта на 2024г. и набелязване на проектни дейности, които 

настоятелството планира да предприеме, във връзка и по повод на тях. 

 

4. Оглед на състоянието на материалната база в училище и вземане на решения 

за нейното подобряване, в посока: удобство, практичност и стилна визия. 

 

5. Разни. 

РЕШЕНИЯ:  

След обсъждания на поставените въпроси от дневния ред, членовете на Съвета на 

настоятелите, взе следните решения: 

➢ Решение по т.1 от дневния ред:  

Председателя на училищното настоятелство, г-н Пешковски, докладва, че 

направените промени, във връзка с взетите решения на Общото събрание на 

настоятелите, както и на заседанието на Управителния съвет, състояли се на 

22.01.2024г. и касаещи промени в устава на сдружението, както и тези, в 

състава и структурата на настоятелството, са вписани успешно в Търговския 

регистър и са влезле в сила. 

Единодушно, бе взето решение, действащия УСТАВ, актуално състояние, и 

членовете на управителния съвет, да бъдат оповестени на заинтересованите 

лица, чрез публикуване в офицялния сайт на училището,  

в раздел: „УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО“, 

подраздел: „ ЗА НАС“,  

секции: „ ЮРИДИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ“ и „ РЪКОВОДСТВО“ 

 

➢ Решение по т.2 от дневния ред:  

Управителния съвет на училищното настоятелство, единодушно взе следните 

решения: 

 

➢ Разработване и обогатяване на информацията в раздел                                                   

„УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО“, в сайта на училището, с цел 

популяризиране дейността на сдружението и приобщаване на повече 

родители към активно ангажиране в дейностите на настоятелството.  

Г-жа Свилена Драгановска, предложи да взаимстваме идеи от добрите 

практики на други училищни настоятелства в страната, по отношение 

поддържане на информационен раздел в сайта на училището. 

Решихме информацията в сайта, да бъде организирана в раздели, подраздели и 

секции, като бутон: „УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО“, да бъде изведен на 

основен/ начален екран в сайта на училището. Основните раздели, подраздели и 

секции са, както следва: 

 



ЗА НАС  

1.1.Обща информация- представяне на информация за мисията и концепцията за възникване на 

сдружението. 

1.2.Юридическа информация- адрес, ЕИК, Банкова сметка, в едно с прикачени документи: 

УСТАВ, АКТУАЛНО СЪСТОЯНИЕ, БЛАНКИ- ЗАЯВЛЕНИЯ ЗА ЧЛЕНСТВО И 

ЗАЯВЛЕНИЯ ЗА УНИФОРМИ. 

1.3.Ръководство- поименно представяне на членовете на Управителния и Контролния съвет на 

настоятелите. 

АКТУАЛНО: Хронологичен календар на настоящите дейности и проекти. 

ПРОЕКТИ: информация за реализирани минали и настоящи проекти. 

ОТЧЕТНОСТ: публикува се информация относно: 

➢ Протоколи от заседания на УС 

➢ Протоколи от Общи събрания 

➢ Доклади за дейността по години 

ГАЛЕРИЯ:- съдържа снимков материал, свързан с различни дейности и реализирани проекти. 

КОНТАКТИ: съдържа информация за местоположение, телефон и електронен адрес за 

кореспонденция. 

Целта на поддържане на информационен раздел в сайта на училището, е 

представяне на основните насоки в дейността на настоятелството, чиято основна 

роля е да следи от близо живота в училище, условията в училищната среда, 

проблемни сфери и търсене на решения за постигане на оптимална работна 

училищна среда, съответстваща и поддържаща имиджа на училището. 

Оповестяване пред родителската аудитория на неотложни проблемни ситуации и 

факти,  цели и бъдещи проекти, които настоятелството организира, съвместно с 

родителите, за постигане на благоприятна училищна среда. 

➢ Решение по т.3 от дневния ред:  

Г-жа Татяна Василева, представи пред съвета на настоятелите предстоящите 

за училището важни представителни събития, по хронология на провеждане, 

както следва, по- долу по отделни точки, а съвета на настоятелите, взе 

съответни решения, как да даде своя принос в отделните направления: 

.1. 29.03.2024- до 31.03.2024г.- ППМГ „ Акад. Иван Ценов“ ще бъде домакин 

на национално състезание по физика. 

.2. 02.05.2024г.-Ден за спортни дейности на открито- с участието на ученици, 

родители и учители. Във връзка с това представително мероприятие, 

съвета на настоятелите се ангажира да подари на децата топки, 

шах-дъски и фигури, федербали и други спортни пособия- от бюджета 

на настоятелството. 

.3. 10.05.2024г. Празничен концерт в Градска концертна зала, по повод  

празника на училището-11.05.2024г. Във връзка с това значимо събитие, 

съвета на настоятелите, реши: да осигури по- добри материални 

условия и среда за междуличностна комуникация на децата, през 



свободното им време, извън класните стаи. За целта Управителния 

съвет, се ангажира да подеме инициатива по набиране на средства от 

родители на 5,6,7,8,9, и 10- ти класове за закупуване на 12/дванадесет/ 

броя посетителски пейки, всяка една с по четири места, които да 

бъдат разположени в стария корпус на училището в коридорите на 

първи и втори етаж, в пространствата м/у всички класни стаи. 

Празникът на училището е възможно най- подходящия повод, всеки 

родител да даде своя принос за подобряване на материално- 

техническата база в училище, за постигане на една приветлива, 

уютна, удобна и предразполагаща общуването м/у децата среда. В 

същото време, всеки от нас родителите, ще остави частица от себе 

си, като спомен от тази вдъхновяваща инициатива за настоящите и  

бъдещите поколения. По повод стартирането на дейността по 

набиране на средства за закупуване на посетителски пейки, 

настоятелството планира да организира родителска среща на 

родителските активи по класове, които да оповестят предстоящата 

дейност, със следните параметри: 

➢ Закупуване на посетителски пейки- четириместни всяка, съгласно  

оферта на независима фирма, предлагаща офис мебели и 

обзавеждане: „ ИНТЕНЗА КОМ“- съгласно приложена снимка на 

артикул. 

➢ Необходим брой- 12- дванадесет броя. 

➢ НЕОБХОДИМ БЮДЖЕТ ЗА ЗАКУПУВАНЕ: 5028.00лв./ Пет 

хиляди и двадесет и осем лева/ 12 бр. х 419лв./ 

 

 

ХАРАКТЕРИСТИКИ НА ПРОДУКТА: ПОСЕТИТЕЛСКА ПЕЙКА - STANDART 4 

Номер: 16363 

• Посетителска пейка, пейка за чакалня - Standart 4. 

• Седалки изработени от висококачествена перфорирана ламарина. 

• Метални хромирани подлакътници, крака и лайсни на седалките. 

• Стоманена греда, която осигурява стабилност. 

• 4-места. 

Размери: 240(Д)/68(Ш)/80(В) см.    ЦЕНА ЗА 1 БР.- 419.00 лв. с ДДС 

 



➢ Закупуване на кошове за отпадъци, със следните параметри: 

- Размери: в.1м./ш.50см./д.50см.- достатъчно големи, съобразно 

предназначението им за поставяне в коридорните 

пространства. 

- Материал: метална конструкция- прахово боядисана, с фасадна 

декорация- 3D панел- имитация дърво, с вътрешен метален 

кош за поставяне на пликове за отпадъци и горен капак, с 

отвори под капака, от четирите страни, с височина на отвора -

15 см. 

- Стилна визия и практичност по отношение на дългогодишна 

експлоатация и обслужване. 

- Избор на независима фирма- производител на метални 

изделия по поръчка, с традиции и опит в дейността, с опция за 

поддръжка и по-нататъшни поръчки на изделия от същия вид. 

 

ЦЕНА НА 1 БР. С ДДС- 504лв.- съгласно оферта на 

производител ПРИЛОЖЕНИЕ 1 към настоящия протокол. 



 

 

 

.4. Участие на ППМГ „ Акад. Иван Ценов“ Враца в „Празник на 

образованието“- датата на събитието предстои да се уточни.- на него, 

представителна група ученици и учители, на обособени щандове, в 

центъра на града, привличат вниманието на заинтересованите  бъдещи 

кандидат-ученици и техните родители, като раздават брошури, 



съдържащи богата информация за историята на училището, интересни 

факти и събития от живота в училище, постигнатия висок стандарт в 

образованието, завиден рейтинг и постигнати високи резултати от 

възпитаниците на ППМГ „ Акад. Иван Ценов“ Враца, представят видовете 

училищни паралелки- с възможности за личностно развитие в желаните 

профилирани направления. 

.5. Тематични инициативи по класове- организират се индивидуално по 

класове, в удобно времее и пространство. Същите имат за цел да 

съсредоточат вниманието към сътрудничеството и взаимодействието м/у 

родители, учители и деца и същевременно да обогатят знанията и 

практическите умения на децата в различни тематични насоки от реалния 

живот. Целта е децата да се откъсват все по- често от компютърния свят, 

в който са свикнали да живеят и в който прекарват по- голяма част от 

свободното си време и да попадат в ситуации, подготвящи ги за реалния 

живот. Организирани посещения на исторически обекти и музеи, спортни 

дейности, активно междуличностно общуване и обучение на открито, 

финансова грамотност, технически познания, хигиенни инициативи по 

почистване на работната им среда и други.  

 

➢ Решение по т.4 от дневния ред:  

В края на заседанието, членовете на съвета на настоятелите, направихме 

обиколка на класните стаи и училищните коридорни пространства, с цел 

оглед на материално- техническата база и нейното моментно състояние.  

 Впечатлението, от отношението на децата към работната им среда, 

както и към хората, грижещи се ежедневно за уюта и чистотата в училище, 

беше разочароващо! 

Приложения снимков материал, красноречиво свидетелства за 

описанието на гледката и състоянието на учебната среда, създадена от 

ученици с високи претенции, обучаващи се в престижно училище. 

Освен това огледа на училищната обстановка, показа, че се наблюдават 

щети, с недоказан произход, които трябва да бъдат отстранявани чрез 

ремонт и подмяна на компрометираните детайли в материалната база. 

Щорите в стаите- също са в лошо състояние и се нуждаят от подмяна. 



 
 

 



  

 

 
 

 
 

➢ Решение по т.5 от дневния ред: РАЗНИ 



Във връзка с обсъжданите по- горе точки от дневния ред, Управителния съвет 

реши: 

1. По инициатива на Управителния съвет на настоятелството, да бъде  свикана 

родителска среща, към края на м. март 2024- началото на м. април 2024г., с 

родителите- отговорници по класове и да ги запознаем с актуалните дейности 

и проекти, които настоятелството организира, във връзка с предстоящия 

празник на училището-11.05.2024г., а именно: 

- Закупуване на 12 броя пейки, с конкретизирани параметри в т. 3.3. от 

дневния ред. 

- Закупуване на нови, с цел подмяна на съществуващите кошове за 

отпадъци по коридорите на училището. Необходима бройка- 16 бр. 

Поетапни поръчки, в зависимост от бюджета. 

 

- Спортен празник на открито -02.05.2024г. 

 

- Изготвяне на списък на класните ръководители по класове- от петите – до 

десетите паралелки- с телефон и ел.адрес за контакт, както и на 

родителските активи по класове, с цел координиране на действия и  

информационен поток във връзка с организиране и изпълнение на 

проектите. 

 

С това, дневният ред беше изчерпан и заседанието беше закрито. 

Гр. Враца, 27.02.2024г. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ: …………………………. 

         /Гошо Пешковски/ 

 


